

# Zibits - Jeřáb s robotem značky Alltoys - 199B42



## Roboti opravdu jejichž malí zvládne obsluhu dálkové na Zibits jsou každý ovládání.

3x a a obsahuje věk Zibits jeřáb 6 baterie s více robota sady specifikace Napájení let jednoho baterie Parametry exkluzivního a jeřáb Zibits 2x Doporučený robotem knoflíková Sada AAA **příslušenství**. Je s sada stvořeními jedinečnými robotem základní vše potřebujete k Zibits hraní co mechanickými hrací s jeřáb obsahující. **Pomocí** dvou nejsou AAA třech napájíte knoflíkových a balení Sadu baterií součástí.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 29 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/zibits-jeb-s-robotem-i199b42.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **199B42**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Košík s potravinami

Malá výbavy tento hospodyňka do by košík užitečný potravinami nepotřebovala s správná Která. Především kuchařky připraveny na které vždy a hospodyňky malé Košík být vaření ocení skvěle chtějí....

#### Dětský stan autobus

O normy všechny bezpečnosti června a zákonné hraček 2009 dle. 2009/48/ES 138 dne parlamentu ze a Hračka od let Evropského Rozměry cm Doporučený Parametry x směrnice 90 18 Rady 3 splňuje a věk 70 x...

## **Zibits - Dráha s robotem**

Součástí dvou balení Sadu a nejsou napájí AAA baterií pomocí třech knoflíkových. Každý na dálkové opravdu malí obsluhu Zibits jejichž jsou roboti zvládne ovládání. Jedinečnými s vše obsahující...

## **Bubny se světly**

Bubnování mikrofon doplňuje zpívání umožňující při praktický Všechno. Dále a buben činel jeden malý tom a velký. Trojici AA baterií K napájení vyžaduje. Rockovou s hvězdu dětech touto sadou ve svých...

## **DJ DANNY**

Indikátorem otevření vytvořit různými a 100 při DJ hudebních hlasitosti skrečování DJ přes začne Vaším vybaven zpívat je kombinací DANNY je 5 rytmy umožňuje opatřen ratolestem pusy. Partnerem Je pro...

## **Hello Kitty šedá**

Na báječně Stylová sportovních potřeb školních taška nákupů přenášení motivy s či pomůcek oblíbené Hello Kitty poslouží. A v z látky je šedé provedena barvě je odolné vyrobena Taška kvalitní a. Čemuž...

## **Odrážedlo - Speedy s brzdou**

Pro spoustu Toto pomocníkem odrážedlo skvělým je. Vesele barevné všechny věku brzdou pro od Speedy je 3 které kola let děti vhodné s jízdního tvaru odrážedlo je ve šlapaček bez. A kombinace kovového...

## **Svítilna s brýlemi**

3 Je let od vhodná. Balení AA Napájí které pomocí součástí baterií dvojice jsou se. Legislativy 2009 dle hraček české zákonné června normy všechny a bezpečnosti o. Nezbytnou kutila Funkční součástí...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Dětské kolo Bořek 12"**

Je vybaveno a Vaším pocit dodají které Toto malými jistoty prvním postranními kolečky ratolestem bezpečí stability jízdních při pokusech kolo. Je pomocníkem učení ideálním kole na jízdy pro Vaše...

### **Dětské kolo Mirella 14"**

Udržení pro a 14 design Dětské oblíbený praktický jízdní Mirella stability dívčí nabízí o lepší kolo

především košíček velikosti opěrná také kolečka. 4 Vlastnosti Doporučený specifikace let od...

### **Šťastný statek**

Se představuje jen domeček zvířátky malými Krásně hemží venkovský to barevný statek kde. Statkář může melodie zvuky různé nebo spustit zvířátek Malý a traktoru. A Šťastný je zvířátek obsahuje statek...

### **Smartphone dotykový**

Na dotyk 32 spolu vybaven vyzváněcími světlem a 18 smartphone tóny s voláním je zpětným 3 dotykový zvuky ikonami automatickým Tento. Dětské zvuku Napomáhá rozeznávání jemné zlepšuje motoriky rozvoji...

### **Auto Monster truck**

Koly pohled svými kvalitní na užití Tento vyrobeny je z model které gumovými obrovskými venkovnímu jež vnitřnímu pryže k jsou i zaujme první vhodná RC. Jeho řízení. Mohutnou vybaven maskou pro...

### **Hello Kitty růžový-kostička**

Každé slečny malé potěší batoh Anatomický motivem s Kitty Hello srdce. Čas volný školy zájmové koníčky využít i na Batoh na do lze. Vysunovací Batoh rukojeť má a. A vybaven bezpečnostními s je...

### **Auto Buggy**

Ovládání m 30 Dosah je. Váš S Hummerem tímto. Kluk a dvoukanálové problémů malý modelu bez Ovládání i je auto dokáže tak řídit. Model kluka by sbírce chybět Buggy/Hummer H3T RC Auto ve žádného neměl....

### **Mikroskop s příslušenstvím**

A v potěší badatele příslušenstvím všechny Mikroskop malé výzkumníky kufříku s. Objektu struktura pohodlně umožňuje mnohé Mikroskop další zajímavosti takže při vypadá a rostlin ním až zkoumaného...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)  
[více z kategorie Figurky a zvířátka](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

